



Как то папу дочь спросила
Что такое СВО
Почему все про Россию
Говорят что это зло
Все нас санкцией пугают
И вменяют нам вину
Говоря что мы напали
На свободную страну

Что ответить тебе дочка
На недетские вопросы
СВО большая точка
Но она для нас серьёзна
Как то восемь лет назад
Тебя не было на свете...
На Донбасс пригнали Град
И ударили по детям

Град не тот горохом с неба
Этот смертью и огнём
Не холодный и безвредный
Он с землей ровняет дом
Самолеты налетели
Стали села их бомбить
Лишь за то что те хотели
Здесь по-русски говорить

Много страшного случилось
За прошедших восемь лет
Ты чуток позднее родилась
И жила в Москве без бед
И когда плохие люди
Перешли свою мораль
Президент России .. Путин
Те республики признал!

И отправил на защиту
От врагов безумных свор
Рать солдат и командиров
Вот что дочка.... СВО!
И теперь солдаты наши
За Донбасс и за Россию
Защищают их бесстрашно
Не жалея свои силы!

Расскажи друзьям ребятам
Как тебе я объяснил
Как когда то в сорок пятом
Мы все беды Победим!
Дочка папе улыбнулась
В щёчку чмокнула любя
И счастливая умчалась
С новостями для ребят!

Лик Д.С.

Районная научно- практическая
конференция учащихся и педагогов

Предмет « Окружающий мир»

Номинация

«Практико-ориентированный проект»

«Папа, ты мой защитник!»

(участникам СВО посвящается)

Выполнил работу:

Беляев Иван,
ученик 4 б класса

МОБУ «Новосергиевская средняя
общеобразовательная школа №4»

Научный руководитель:

Шабалкина Татьяна Александровна,
учитель начальных классов
МОБУ «Новосергиевская СОШ № 4»

Новосергиевка

2025

Двигается время, стирает углы воспоминаний, лечит раны, выравнивает душевные потрясения, но как росток сквозь асфальт пробивается суровая, но справедливая истина:

«То, что отмечено печатью бессмертия, забвению не подлежит»



Выявлено: в настоящее время 5 выпускников МОБУ «НСОШ №4» находятся в зоне СВО. Один выпускник погиб.

Беляев Александр Сергеевич 04.07.1986 – 22.07.2023



Беляев Александр Сергеевич родился в г. Оренбург, обучался в школе №16. В 1996 году он с родителями и старшим братом, переехав жить в г. Гай, продолжил обучение в школе №3. Учился Александр Сергеевич всегда хорошо. Он заочно учился в гуманитарно-технологическом техникуме г. Орска, затем во Всемирном технологическом университете г. Оренбурга по специальности

«Менеджмент» .

Оренбуржец работал на Гайском горно-обогатительном комбинате, в Газпроме.

19 октября 2022 года Беляева А.С. в рамках частичной мобилизации призвали в ВС РФ. После боевого слаживания в Тоцкой войсковой части, в декабре 2022 года он был направлен на Украину для выполнения задач СВО.

22 июля 2023 года при выполнении боевого задания Беляев Александр Сергеевич героически погиб.

За период участия в СВО был награжден медалью за воинскую доблесть II степени.

Указом Президента России Владимира Путина за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, Александр Беляев награжден «Орденом Мужества» посмертно.



Награды Беляева Александра Сергеевича



Орден Мужества



Медаль за воинскую доблесть II степени.

